

આજથી અંબોડમાં ભવ્ય અશ્વ મેળો

રાષ્ટ્રીયકક્ષાની સ્પર્ધામાં ૬૦ થી વધુ યુનુદા અશ્વો દોડશે : સ્પર્ધા પૂર્વે અશ્વોની મેડીકલ તપાસ કરાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૯ જિલ્લાના અંબોડ ગામમાં આજથી રાષ્ટ્રીય સ્તરના અશ્વમેળોનો પ્રારંભ થશે. મહાકાળી સેવા સમિતિ અંબોડ, ઈકોસ્ટ્રીયન એસોસિએશન તેમજ જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા આ ભવ્ય અશ્વમેળોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નદીના પટમાં યુનુદા અને પાણીદાર ઘોડા દોડતા જોવા મળશે. માણસના મેરેથોન દોડની જેમ ઘોડાઓમાં અશ્વોની સાથે રાઈડર્સની પણ આકરી કસોટી થશે. દેશમાં આ પ્રકારની વિશિષ્ટ સ્પર્ધા પ્રથમવાર થઈ રહી હોવાનું પણ મનાય છે. ૨૦ થી ૧૨૦ કી.મી.ની સ્પર્ધા દરમિયાન નદીના કોતરોમાં

પોલીસ જવાનો પણ સ્પર્ધામાં જોડાશે. આ ઉપરાંત ગુજરાતમાંથી પણ ૩૦ જેટલા અશ્વસવારોએ ભાગ લીધો છે. જેમાં અમદાવાદના પ્રકાશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ તેમજ ગોકુલ જયકીશન, સંજય બારોટ સહીતના અશ્વ સવારોએ ભાગ લીધો છે. મોટી રેસમાં ઘોડોબ્રેડ, મારવાડી ઘોડા દોડે છે. જેમાં કાઠીયાવાડી અશ્વો પણ સ્પર્ધામાં ભાગીદાર બનશે. ઈકોસ્ટ્રીયન એસોસિએશનના કન્વેલ હેલ્થ આ રીટીંગ ઈવેન્ટ કક્ષાની સ્પર્ધા યોજાશે. અંબોડમાં સતત ત્રીજા વર્ષે અશ્વમેળોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. સ્પર્ધા દરમિયાન દરેક ફેરિંગના અંતે



અશ્વમેળોમાં સ્પર્ધા કરતો યુવક

આજે તાલુકા પંચાયતની ખાસ સામાન્ય સભા

તાલુકા વિકાસ અધિકારી સામે પ્રસ્તાવ પસાર કરાશે : ભાજપ શાસિત તા.પં.માં પહેલીવાર આવો પ્રસ્તાવ રજૂ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની આજે ખાસ સામાન્ય સભા બપોરે બે વાગે તાલુકા પ્રમુખ શ્રી કાળુસિંહ રાઠોડના અધ્યક્ષપદે મળશે. તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ વહીવટીય પ્રશ્નો ઉભા કર્યા હોવાના આરોપો સમખ આ ખાસ સામાન્ય સભામાં

પંચાયતમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી કે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સચિવ તરીકે સૂચવવામાં આવેલા છે અને સભા પણ સચિવની સહિતથી જ બોલાવવાની પરંપરા છે. ભાજપ શાસિત તાલુકા પંચાયતમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી સામે પ્રસ્તાવ પસાર કરવામાં આવી રહ્યાની ઘટના પણ પ્રથમવાર બની

વૃક્ષોના ખરતા પાંદડાઓથી શહેરના માર્ગો ઉભરાયા



ગાંધીનગર, તા. ૯ આજકાલ શહેરમાં જ્યાં જુઓ ત્યાં વૃક્ષોના પાંદડાઓની યાદર છવાયેલી જોવા મળી રહી છે. વસંતઋતુમાં વૃક્ષો પર નવા પાંદડાઓ આવતા જુના પાંદડાઓ ખરી રહ્યા છે. અને પવનના માર્ગો પર અને અન્ય સ્થળોએ ઉડીને પહોંચી રહ્યા છે. ઋતુમાં પરિવર્તન આવી રહ્યું છે. સળંગ ત્રણ-ચાર મહિના સુધી ઈંડીનું સામાજિક રક્ષા બાદ હવે ટુંક સમયમાં ઉનાળાનો પ્રારંભ થશે. ઋતુ પરિવર્તનને આ ગળી પ્રકૃતિ વસંતઋતુ મનાવી રહી છે. વૃક્ષો પર નવા પાંદડાઓ આવવાનું શરૂ



વાર્ષિક ઉત્સવ - ગાંધીનગરની માઉન્ટ કાર્મેલ સ્કૂલમાં રંગારંગ કાર્યક્રમ દ્વારા વાર્ષિક ઉત્સવ ઉજવાયો...

સીએનજીના ભાવ ઘટ્યા છતાં પ્રજા સુધી લાભ પહોંચ્યો નથી

રીક્ષાભાડુ કે બસભાડુ ન ઘટતા સામાન્ય જનતાને ગેસના ભાવ ઘટાડાનો લાભ મળતો નથી ગાંધીનગર, તા. ૯ ઘોડક સમય પહેલા જ વિવિધ કારણો સર સીએનજી અને પીએનજીના ભાવમાં ખાસ્સો ઘટાડો થયો છે. આ ઘટાડો લાગુ થયે થયા દિવસો થયા છતાં હજુ સુધી એસ.ટી. બસ અને રીક્ષાભાડુ ઓછું ન કરતા જનતાને આ ઘટાડાનો સીધો લાભ મળ્યો નથી. સામાન્ય જનતાને તો હજુ ઉંચા ભાડા જ આપવા પડે છે. રાજ્ય સરકારે સુપ્રિમ કોર્ટમાં કેન્દ્ર સરકાર સામે લાંબી કાનુની લડત ચલાવી સસ્તા ભાવે સીએનજી અને પીએનજી મેળવ્યું છે. જેના કારણે રાજ્યમાં આ બંને પ્રકારના ગેસના ભાવો ઘટ્યા છે. વળી ઘોડા સમય અગાઉ ફરી ભાવ ઘટાડો થયો છે.

ગુડાની શુભ-લાભ આવાસ યોજનાનો ૧૪મીએ ડ્રો યોજાશે

૧૨૪૩ અરજદારોના ફોર્મ આપતી થયા છે : મહાત્મા મંદિરમાં ડ્રો ની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગુડાની શુભ-લાભ આવાસ યોજના અન્વયે ૧૨૫૦ જેટલા અરજદારોએ પોતાના ફોર્મ સુપ્રત કર્યા છે. જ્યારે અંદાજિત ૧૨૦૦ જેટલા મકાનો ફાળવવા માટે ગુડા દ્વારા છેલ્લા કેટલાક સમયથી ડ્રોની પ્રક્રિયા હાથ ધરવાનું વિચારણા હેઠળ હતું. આ દરમિયાન ફોર્મ ચકાસણીના અંતે ૭ જેટલા ફોર્મ રદ થયા હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. ગુડાની શુભ-લાભ આવાસ યોજના અન્વયે ડ્રોની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં થોડો વિલંબ થતા માટે ૧૨૫૦ જેટલા નાગરિકોએ અરજ કરી હતી. અરજદારોમાં પણ ડ્રો માટે પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી હતી. અગાઉ દિવાળી દરમિયાન ડ્રો કરવાની વિચારણા કરવામાં આવી હતી. આખરે ગુડા દ્વારા આગમી તા. ૧૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ આવાસોનો ડ્રો કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. ૩૬ ચો.મી.ના આવાસો અન્વયે ઘોડા સમય અગાઉ લાભાર્થીઓને લીકટની સુવિધા પુરી પાડવા પણ ફોર્મ આપતી થયા છે. અરજદારોના ફોર્મ આપતી થયા છે. અરજદારોના ફોર્મ આપતી થયા છે. અરજદારોના ફોર્મ આપતી થયા છે.



આજે જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ પદ માટે કોંગ્રેસ પોતાની દરખાસ્ત રજૂ કરશે

મંગળવારે ઉપપ્રમુખપદની નિમણુંક માટે પંચાયતની ખાસ બેઠક : કોંગ્રેસમાં ભારે ખેંચતાણ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખની વરણી માટેનું ચિત્ર આજે બપોરે સુધીમાં સ્પષ્ટ થઈ જશે. જો કે આ પદ માટે છેલ્લી ધરી સુધી ખેંચતાણ કોંગ્રેસમાં ચાલી રહી છે અને કાલે જિલ્લા નિરીક્ષક શ્રી શેલેષ પરમાર પ્રદેશ મોવડીઓ સાથે ચર્ચા વિચારણા કર્યા બાદ આખરી નિર્ણય જાહેર કરશે. જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ પદેથી શ્રીમતિ ભીખીબેન ઠાકોરે આપેલા બીજા વખતના રાજીનામાનો સ્વીકાર કરવામાં આવતાં આ જગ્યા પાલી પડી છે. બીજા તરફ વિવિધ સમિતિઓના ચેરમેનોની મુદત પણ પૂર્ણ થવા આવી છે ત્યારે નવા ઉપપ્રમુખની પસંદગી અંગે અનેક વિષયો અટકળો વચ્ચે દાવેદારો દ્વારા લોભીંગ થઈ રહ્યું છે. જિલ્લા કોંગ્રેસના આગેવાનો પણ લગનસરામાં વ્યસ્ત હોઈ આ અંગે હાલ કંઈ પણ બોલવાનું ટાળી રહ્યા છે. તેઓ આવતીકાલે પ્રદેશ સમિતિમાંથી આદેશ મળશે ત્યારબાદ દરખાસ્ત રજૂ કરાશે તેમ કહી મોન ધારણ કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં જામેલી જૂથબંધીથી પ્રદેશ નેતાઓ સંપૂર્ણ વાકેફ છે અને પ્રદેશ નેતાશ્રીની પણ લોકસભા ચૂંટણી પૂર્વે બહુ સર્વસંમતિથી થાય તેવા પ્રયાસોમાં વ્યસ્ત જોવા મળી રહી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ખાસ સામાન્ય સભા ઉપપ્રમુખ પદની ચૂંટણી માટે મંગળવારે મળનાર છે. સોમવારે આ અંગેની દરખાસ્ત જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સમક્ષ રજૂ કરવાની થાય છે. જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખપદ માટે ભાજપ કોઈ ઉમેદવાર મુકવાના મૂકમાં નથી અને કોંગ્રેસમાં જે ખેંચતાણ ચાલી રહી છે તે જોતાં મંગળવારની સભા માત્ર ઔપચારિક બેઠક બની રહેશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આ પદ માટે ત્રણથી વધુ ઉમેદવારો મેદાનમાં હોવાનું કોંગ્રેસના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે.

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

VINAYAK 500
TMT BARS - ISI

ડીરક્ટીબુકર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપવાઈ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૯૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૦૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, એન્ટેટી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિંગ્ડોન) ગેપાઈપ (અન્વાલ/ટાઈપ), ઈંટો, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલિવરી મટોરીસલ

મંડપ

કેટરીંગ

લાઈટીંગ

ફ્લોવર્સીંગ

કેટરીંગ

કેટરીંગ

કેટરીંગ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

સાઈબરનગર મલ્ટી સ્ટોર આઈપીઆઈ

હોપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેન્દ્ર

નવમ્ સર્વાનિકા એસીએચઆઈ હાઇવે-કચ્છભૂમિ હાઇવે સેક્ટરમાં સ્થાપતી ભાઈ ભટ્ટાની

પ્લોટ નં. ૨૪૭, સિદ્ધામ્લ વર્કોવિન સેક્ટર, સમકાલી જામણીની બાજુમાં, સેક્ટર-૧૫, સમકાલી.

ફોન : (૦૭૯) ૨૩૨૨૫૫૨૨, ૨૩૨૨૫૫૨૩, મો. : ૯૮૨૨૨૨૨૨૨૨, ૯૮૨૨૨૨૨૨૨૨

સરકારી/ખાસીસરકારી, સંસ્કારકી, લાર્નિક તેમજ સભા કોર્પસ

જટ્ટેર સ્મારક ઇ પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર

પીલર, બેનર્સ...

અર્ચી

93 761 80003

93 288 9 3535

89 80 10 1515

ULTRATECH

SEAL & DRY

Final Waterproofing Solution

Waterproofing in a champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ

ગેસ-૬, ઊંબે માળ, અખાના બાજર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ કોરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૭૭, ૭૭૯૬૬ ૯૯૯૧૧.

મકાનના ૧૦૦% વોટર પુરુઈંગ કામ માટે મળો.